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Ответы

1. 27 360

2. 8 228

3. 91 392

4. 43 308

5. 16 896

6. 19 646

7. 58 289

8. 18 252

9. 41 478

10. 2 316

Решите каждую задачу.

1) На курсах по игре в гольф нужно забить 684 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 40 дней(ня)?

2) Киоск на городской ярмарке зарабатывал по 121 долларов(ра) в час. Сколько денег
будет заработано через 68 часов(са)?

3) Газовая станция продает в час по 952 галлонов(на) газа. Сколько галлонов газа будет
продано через 96 часов(са)?

4) Поддон с трубами весит 802 килограмм(а). Если на складе имеется 54 поддонов(на),
то каков их общий вес?

5) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 176 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 96 дней(ня)?

6) Производитель пальто полижил по 418 пальто в посылку. Если он отошлет 47
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

7) Школа преобрела 757 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 77 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

8) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 338 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 54 почтовых грузовиков(ка), то сколько рекламной
почты получится?

9) Багажное отделение корябля может перевести 669 чемоданов(на). Если на корабле
62 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

10) Новая библиотека получила 193 коробок(ки) с книгами, по 12 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?
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1) На курсах по игре в гольф нужно забить 684 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 40 дней(ня)?

2) Киоск на городской ярмарке зарабатывал по 121 долларов(ра) в час. Сколько денег
будет заработано через 68 часов(са)?

3) Газовая станция продает в час по 952 галлонов(на) газа. Сколько галлонов газа будет
продано через 96 часов(са)?

4) Поддон с трубами весит 802 килограмм(а). Если на складе имеется 54 поддонов(на),
то каков их общий вес?

5) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 176 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 96 дней(ня)?

6) Производитель пальто полижил по 418 пальто в посылку. Если он отошлет 47
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

7) Школа преобрела 757 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 77 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

8) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 338 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 54 почтовых грузовиков(ка), то сколько рекламной
почты получится?

9) Багажное отделение корябля может перевести 669 чемоданов(на). Если на корабле
62 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

10) Новая библиотека получила 193 коробок(ки) с книгами, по 12 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?
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